

Domaszéki Nagyközségi Önkormányzat 2021. évi munkaterve

6781 Domaszék, Dózsa György u. 39

Kónya-Bába Andrea

Domaszék, 2021. április 12.

1. VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

A vezetői összefoglaló lényege a 2021. évi célok összefoglalása, erősségek/gyengeségek/lehetőségek/veszélyek bemutatása, következtetések megfogalmazása.

Kérjük térjen ki az intézmény 2020. évi szakmai stratégiájának kiemelt céljainak és ezek megvalósítását szolgáló, tervezett intézkedések rövid szöveges bemutatására.

2. Szervezeti kérdések

A Domaszék Község Önkormányzatának könyvtárában jelenleg egy fő dolgozik egyéb felsőfokú képezéssel, jelenleg a segédkönyvtárosi végzettség megszerzése folyamatban van.

Jelenleg heti 24 órában van nyitva a könyvtár. Hétfőn és pénteken a segédkönyvtárosi képzés folyik, de ha véget ér a képzés szeretnék több óraszámban is nyitva lenni.

Remélem, hogy 2021-es évben a pandémiás helyzet hamarosan feloldásra kerül és sikerül rendezvényeket szervezni a könyvtárban. Szeretnék nyáron két kézműves tábort szervezni az általános iskolás korúak számára.

Ha lehetőségem lesz rá szeretnék egy ismerősöm által amigurumi alapok elsajátítását játékos módon gyermeke és felnőttek részére egyaránt.

Szeretném egy kicsit vonzóvá tenni az olvasás élményszerzését mind a gyerekek mind a felnőttek számára, szeretném növelni az olvasók létszámát.

Terveim között szerepel az idősek bevonása is havi rendszerességgel kis olvasói délutánokat esteket tartani.

3. Színvonalas kulturális és közösségi rendezvények

Alapfeladat a könyvtári szolgáltatásokhoz kötődő kulturális programok szervezése. A használóink által kedvelt közösségi rendezvények sikeres lebonyolítása céljából a partnerkapcsolatainkat szélesíteni kell. Csak olyan programokat szervezünk, amelyek nagyobb érdeklődésre tartanak számot arra is számítva, hogy a programok száma nem nő. Folyamatosan kell kérdezni (nem csak szóban) a partnereinket arról, hogy milyen típusú, milyen tartalmú programokat igényelnek.

4. Speciális igényű felhasználók

A speciális igényű olvasók legalább olyan fontosak számunkra, mint az átlagos igényű partnerek. Az utóbbi évek tendenciája, hogy a könyvtárhasználat iránti igényük csökken. Használói szokásaik az elektronikusan elérhető információk irányába tolódik el. A speciális technikai eszközök rendelkezésre állnak a könyvtárban. Civil szervezeteik segítségével továbbra is tesztelnünk kell, hogy milyen könyvtári szolgáltatásra van szükségük.

5. Személyi változások

A jelenlegi személyi állomány 1 fő és jelenleg Gyeden van a kolleganó 2022. februárjáig.

6. Gyűjtemény fejlesztés

A tavalyi évhez hasonlóan szeretnénk felhasználni a rendelkezésre álló keretet. Amennyiben az olvasói igények miatt változni fog a folyóiratbeszerzésünk, a zenei dokumentumokra szánt keretet fogjuk változtatni. A könyvbeszerzésre tervezett összeget semmiképpen nem csökkentjük.

A könyvtári szolgáltató helyek állományát tervezzük gyarapítani. A vásárlásainkat a Kellón keresztül on-line vásárlással tesszük meg.

Állományrendezés

Folytatni kell az állományrészek leválogatását. Az olvasótermi állományt több szempontból át kell nézni. Egyrészt ki kell válogatni azokat a kézikönyveket, összefoglaló tanulmányokat, amelyeket célszerű áthelyezni a kölcsönzötérbe. Kevés a hely a folyóiratok számára az olvasóteremben. Tovább kell folytatni a ritkán használt időszaki kiadványok leválogatását; selejtezés vagy a külső raktárban történő elhelyezés lehet a célszerű megoldás.

ODR tevékenység

Az Országos Dokumentumellátási Rendszerről (ODR) szóló 73/2003. (V. 28.) Korm. rendelet szabályozza azt a minisztérium által kialakított szolgáltatási rendszert, amely az országos lelőhelynyilvántartás segítségével a könyvtárakon keresztül biztosítja a könyvtárhasználók számára a könyvtári dokumentumok széleskörű hozzáférhetőségét. A szolgáltatással kapcsolatos további feladat, hogy olyan korrekt információkat szolgáltatassunk a gyűjteményünkről, amelyek birtokában a kérők egyértelműen el tudják dönteni, hogy kölcsönözhető-e a szükséges példány. Kéréseink elküldésekor körültekintően kell tájékozódunk annak érdekében, hogy az olvasóinkat pontosan tudjuk tájékoztatni arról, hogy a kért példányt biztosan meg fogják kapni., így csökkenthető a nem teljesített kérések száma. A szolgáltatás minisztériumi támogatásának megérkezéséig is teljesítjük a beérkezett kéréseket.

Domaszék, 2021. Április 12.

Edén Zoltán Adó
aláírás
Nemzeti Könyvtár
Intézmény vezető
Domaszék

Domaszék, 2021. Április 12.

aláírás
Fenntartó